EVFPIR RAAMATQN Y EXOYRN KANCION KOINO© ORPO

KEDAAAIO 188
2YTKPIZH KAAZMATQN

/'Exouus MaBeL va ouva'Lvouus\

HETat TOoUG Sekadka

KAdopata KaBwg Kol

KAOLOUQTIKEG LLOVASEC.

Ta undhouta KAGOMOTA  TIWG

Qnopoo ILE VaL TaL M/

Ta Bupauot autd.
TL
OUWC HUE TO TWG

oxéon €xouv

UTIOPOUUE va

KAVoUuUEe cUyKpLoN

Qkaoudtwv;

Mapadelypa oLYKPLONG OMWVU LWV KAAOUATWY

/ﬂptv OOU Tw aUTO Ba TPEMEL vo. oou Guuiow\

KATL TToU paBoape népol. Ta KAdopata, availoya
L€ TOV TTOPOVOUAOTH TOUG, Ta Xwpiloupe og dvo
Katnyoplec:

> Ta opwvuua kAdaouatra, 6nladn Ta
KAdopata TIou €xouv idloug
TLAPOVOLOLOTEC

Ta etepwvuua kAacuara, Snhadn ta
KAGopata Tou €xouv SlodopeTikolg

TIOLPOVOLOLOTEC. /

‘Exouv dpeon oxéon. Aoutov dkou!
Katapynv, yla va Kavoupe cUyKplon
KAQOMATWV Oa PEMEL VAL £XOUV KATL
i6to. Eite (8loug¢ TOPOVOUAOTEG
(opwvupa), elte ibloug aplBunTEG.

>

Av Ta KAAoUOTA EiVOL OHWVULQ,
HEYaAUTEPO €lval €Kelvo TOU
£XEL TO peyaAUTEPO aplOUNTH

Av ™ KAdopata eival
€TEpWVLHA OAAG €Xouv iSloug
aplOuntég, peyalltepo  elval

eKelvo TIOU €XeL TO MIKPOTEPO
TIAPOVOLLOOTH /

Skédtopal: Exw xwploel aképaleg povadeg o
6 (oo pépn. Amo v mpwtn maipvw 3 pépn
KaL ano tn Seltepn maipvw 4. Apa, TV
mpwtn ¢opd maipvw Aydtepa  pépn.
Emopévwe to KAdopa 3/6 sival Lkpotepo and
10 4/6.

A )

MNapddelypa oLYKPLONG ETEPWVULWY KAQOUATWY HE (5loug aplBunteg

Skédptopal: Exw Xwplosl T Ml aképain
povada oe 6 pépn kot tnv GAAn oe 12. Ta
Uépn TNG MPwING Ba elval peyalutepa amd
¢ 6eltepng (adoul eivat Aydtepa). Kat and
TG 800 OpwG maipvw 4 pépn. Apa TNV TPWTN
dopa mailpvw peyaAltepo péPoG. Emopévweg,
10 KAdopa 4/6 sival peyalltepo oo to 4/12




ENTTPIER RAAZMATON MY AEN EXOVN KANENAN KOINQ QRO

OUYKPILVOUUE,

» eite va Bpoupue

Av Ta KAdopata Sev €Xouv KOvEvav Koo 0po (€xouv SladopeTikolg
apLlBuNTEG Kal SLadopeTIKOUG TOPOVOLOTES), TOTE UMOPOULE, TIPLV TA

» elte va ta petatpéPoups os Sekadwkolg aplOuolg (ue Ttov
TPOTIO TIOU LABAUE TIPLV) KL ETTELTA VOL CUYKPIVOULE

ETIELTA V0L OUYKPIVOU LLE el 0

LloodUvapad Toug Tou Ba €Xouv KATL KOWVO Kl

A’ Tpornoc:

Mapadelypa olyKPLONG KAAOUATWY Xwpig Kavévav Kowo 0po

petatporr) os Sekadkouc aplBuolg Ko oUyKpLon
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Mapadelypa olyKPLONG KAOAOUATWY Xwpig Kavévay Kowo 0po
B’ tpomoc: Snutoupyia loodUvouwy UE Evav Koo 0po Kal ouyKplon
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ZUVKQWOJ wa Apa Ba sivat:
Looduvapa:
> 15 8 3 2
- = . £
— — 20 20 4 5
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/ZKoUpa ta BAEnw onpuepa
ta npdayuota!l Nouilw ot
Ba mpémeL va eTOlHAOW
UTOALKO Haylko {wpo. Ot
koAol pou Tlohdteg Ba
e€avtAnBolv  uéxpL va

kataAdBouv OAa etouTtal

Eosi¢ matbid T Aftg;

No 00C KpATNOOUWE
Alyo amoé TO MayKo

{wuo n ™™

KotadEpVeTe KL £TOL;




